
 

 

 

Iskolagyűlés 

2020.10.06. 

A járvány okozta korlátozások ellenére is tudunk csodaszép eredményekről 

beszámolni a 2020/2021-es tanév első iskolagyűlésén. 

A matematika szerelmesei szeptember 19-én fitogtathatták meg tehetségüket 

a megfelelő óvintézkedések betartása mellett. Ugyanis a Matematikai 

Tehetségekért Alapítvány (MaTe Alapítvány) a 2019/2020 - as tanévben a Covid 

-19 járvány miatt, a Kangourou sans Frontieres nemzetközi alapítvány által 

koordinált Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny megrendezését március 

19-ről, szeptember 19-re helyezte át. Ezen a versenyen mindenki részt 

vehetett, aki szeret gondolkodni, mert a könnyebb és nehezebb feladatok 

együtt mindenki számára sikerélményt biztosítanak. A verseny elsődleges célja, 

a matematika népszerűsítése. A versenyt 89 országban azonos időpontban 

rendezték. A verseny mottója: LEGYEN EZ A 75 PERC MATEMATIKA ÜNNEPE 

SZERTE A VILÁGON! Igaz tanulóink közben évfolyamot váltottak, de az 

eredetileg nevezett korcsoportban versenyeztek. Gratulálunk a résztvevőnek és 

a felkészítő alsós matematika tanítóknak! 

A következő csodaszép eredmények születtek: 



 



 

 



 

A művészetek területén sem áll meg az élet. 

Ivankovic Milán a Magyar Villamos Művek által szervezett Edison Junior 

pályázatára készített pályaművet. Igényes munkájára elismerő oklevelet kapott. 

A rajzpályázat kategóriája: Tedd jobbá! Alakítsd át! 

Október 3-án a martfűi Part Kávézó rajzpályázatot hirdetett gyerekeknek „Itt 

van az ősz…. „címmel. 

Szivajev Viktória a 6. b-ből 1. helyezett lett. A 2. a osztályból Jeneses Olivia 2. 

helyen, Ivankovic Milán 3. helyen végzett. 

Társastáncosainknál is elkezdődtek a bajnokságok, kupák. 

Pótár-Bóta Zalán 8.a osztályos tanuló a Mogyoródon megrendezett „E” 

kategóriás Országos Bajnokság és U21-es Tíztánc Magyar Bajnokságon Junior 

II.D Standard kategóriában 4.helyen, Junior II”E” Latin kategóriában 7.helyen 

végzett. 

 

A sportolók futó és triatlon eredményekkel büszkélkedhetnek. 

Szeptember 12-én szombaton rendezték meg a Hármas-Körös-Gáti futás  

elnevezésű sportrendezvényt Csongrádon. 

Jeneses Olivia, 2.a osztályos tanuló, korosztályában 5. helyezést ért el. 

Gratulálunk remek teljesítményéért! 

Németh Noémi 8.a osztályos tanuló a júliusban megrendezett Lengyeltóti: 

triatlon ranglista verseny, Országos Bajnokság-MIX váltó OB-9.helyen végzett. 

Augusztusban Baján, a Triatlon Sprinttávú Országos Bajnokságon, Utánpótlás 

Ranglista Versenyen 5.helyet szerzett. 

Augusztus 15-én, az AQUATLON-Országos Aquatlon bajnokságon 9. helyen 

végzett, csapatban pedig 4. helyen Forgács Korinnával, aki a 8.b osztály és Deák 

Dorinával, aki pedig a 7.a osztály tanulója. 



Augusztus 23-án a XXXVI. Sportolna Triatlon Fesztiválon, Fadd-Domboriban a 

10. helyet szerezte meg Noémi. 

Ugyanezen a versenyen ezüst érmet szerzett a Németh Noémi, Forgács 

Korinna, Deák Dorina alkotta csapat is. 

Szeptember 19-én, Szegeden a XXI. Aquatlon régiós verseny Német Noémi 8.b 

és Serfőző Sára 3.b osztályos tanulók a 2. helyen, Haller Noémi a 7.b-ből 4. és 

Gáspár Kata az 5.a-ból a 6. helyen végzett. 

Reméljük még nagyon sok szép eredménynek és teljesítménynek örülhetünk a 

tanév során! 

 


